

МЕСТО ВСТРЕЧИ

ИЗМЕНИТЬ НУЖНО

«Новый драматический театр». Театральный «бренд», как теперь говорят, достаточно раскрученный. Известно, например, что в пестром столичном «букете» занимает свое, отвоеванное место и, не в пример иной «молодежи», считается театром умным, интеллигентным и «с принципами».

Леонид САНДЛЕР

Знатоки укажут на его 25-летнюю историю, на громкие спектакли, которыми он год от года одаривал москвичей — «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова, «Седьмой подвиг Геракла» М. Рощина, «Старый дом» А. Казанцева и т.д. Наконец, на его превосходную родословную, ведь среди родителей значатся — Виктор Мониюков (основатель), Виталий Ланской, Борис Львов-Анохин, и нынешний — Вячеслав Долгачев.

Новый драматический прописан на улице Проходчиков, 2, в бывшем Доме культуры Метростроя, вдали не только от станций метрополитена, но и от караванных троп вообще, которыми пользуются москвичи-театралы. А это уже беда.

Итак, девушка красивая, рукодельница, на выданье, но, увы, бесприданница. Впрочем, жизнь бывает милостивее классической темы.

И совсем недавно префектура СВАО сделала «жест». Им стал «круглый стол», на котором вместе с худруком театра Вячеславом Долгачевым и ведущими артистами встретились те, кто может если не решить, то, по крайней мере, проблему поставить, то есть «протрубить» ее по всем закоулкам городской власти. А как показывает опыт, это не так уж и мало.

Тут были разных калибров и мастей средства информации, собранные пресс-центром префектуры СВАО, депутат Московской городской думы Иван Новицкий, театроведы и представители зрительской массы.

И хоть привыкшие ко всему артисты почти потеряли веру, камень с места уже сдвинут.

Многие, особенно молодежь, надеются. И для этого есть все основания. Недаром на разных уровнях —



М.ДОЛГОВ - ПРЕЗЕНТАЦИЯ - Владимир БОЯР

Романов - Постановщик - заслуженный артист России Вячеслав ДОЛГАЧЕВ

профессионалы победы

НОВЫЙ ТЕАТР

Народный артист СССР Лев ДУРОВ
Народные артисты России Борис ЩЕРБАКОВ и Римма МАРКОВА

Заслуженный артист России Любовь НОВАК
Ирина МАНУИЛОВА и Альбина ТИХАНОВА

КАЧЕРИЯ

АКТИВ

и окружной власти, и городской — все громче звучат «фанфары» нового проекта. А в нем речь о том, что театру необходимо построить новое помещение. Даже место выбрали — и не где-нибудь, а вблизи метро «ВДНХ», на улице Академика Королева.

Осуществится ли такой проект? Оптимисты ответят однозначным «да». Но не грех вспомнить недавнюю тяжбу жителей Марьиной рощи с театром «Сатирикон», когда тот стал расширяться. Теперь, кажется, дело улажено.

Как посмотрит местная общественность на появление «чужака»? Жители — они ведь разные бывают. Однако их полномочные представители, те, кто заседает в Московской городской думе вместе с окружной властью, наверняка будут «лоббировать» этот проект. И кто их за это осудит? Помочь театру изменить место встречи со своим зрителем — святая обязанность тех, кому эта проблема по плечу.

Вет. Москва. 2003 - 15 авг. - с. 3